Tikkivalitaulukko

Tikkivali havainnollistaa pieninta yksikkod, jolla osakkeen hinta voi muuttua. MiFID |l -tikkivalitaulukossa se
riippuu arvopaperin hinnasta ja sen likviditeetista. Eurooppalainen rahoitusmarkkinoita saanteleva MifID ||
yhtenaisti tikkivalisaantelya. Tama tikkivalitaulukko on siis yhtenainen kaikilla EU-alueen markkinapaikoilla.

MIFID Il - 0s 10s< 80s< 600< 2000 < 7000 <
- keskimaarainen keskimaarainen keskimaarainen keskimaarainen keskimaarainen keskimaarainen
HKivaliaUltKeD transaktioiden transaktioiden transaktioiden transaktioiden transaktioiden transaktioiden
lkm/pva < 10 lkm/pva < 80 lkm/pva < 600 lkm/pva < 2000 |km/pva < 9000 lkm/pva

0 < hinta < 01 0.0005 0.0002 0.0001 3) Sotkamo 0.0001 0.0001 0.0001
01 < hinta<0.2 0.001 0.0005 0.0002 Siver  0.0001 0.0001 0.0001
0.2 < hinta < 0.5 0.002 0.001 0.0005 0.0002 0.0001 0.0001
0.5 < hinta< 1 0.005 0.002 0.001 0.0005 0.0002 0.0001
1 < hinta < 2 0.01 0.005 0.002 0.001 0.0005 2)Nokia  0.0002
2 <hinta<5h 0.02 0.01 0.005 0.002 0.001 0.0005
5 < hinta < 10 0.05 0.02 0.01 0.005 0.002 0.001
10 < hinta < 20 0.1 0.05 0.02 0.01 0.005 1) Neste 0.002
20 < hinta < 50 0.2 01 0.05 0.02 0.01 0.005
50 < hinta < 100 0.5 0.2 01 0.05 0.02 0.01
100 < hinta < 200 1 0.5 0.2 01 0.05 0.02
200 < hinta < 500 2 1 0.5 02 01 0.05
500 < hinta < 1000 5 2 1 05 02 0.1
1000 < hinta < 2000 10 5 2 1 05 0.2
2000 < hinta < 5000 20 10 5 2 1 05
5000 < hinta < 10000 50 20 10 5 2 1
10000 < hinta < 20000 100 50 20 10 5 2
20000 < hinta < 50000 200 100 50 20 10 5
50000 < hinta 500 200 100 50 20 10

Kaytannon esimerkkeja 14.6.2019 tilanteen mukaisesti:

1) Nesteen hinta on noin 30,00 euroa, joten se kuuluu tikkivalitaulukossa valille 20 < hinta < 50, ja
keskimaaraisten transaktioiden paivittdisella lukumaaralla tarkasteltuna sarakkeeseen 2000 <
keskimaarainen transaktioiden lkm/pva < 9000 eli sen tikkivali on 0,01 euroa.

2)  Nokian hinta on noin 4,5 euroa, joten se kuuluu tikkivalitaulukossa valille 2 < hinta < 5, ja keskimaaraisten
transaktioiden paivittaisella lukumaaralla tarkasteltuna sarakkeeseen 9000 < keskimaarainen transaktioiden
lkm/pva eli sen tikkivali on 0,0005 euroa.

3) Sotkamo Silver hinta on noin 0,35 euroa, joten se kuuluu tikkivalitaulukossa valille 0.2 < hinta < 0.5, ja
keskimaaraisten transaktioiden paivittaisella lukumaaralla tarkasteltuna sarakkeeseen 80 < keskimaarainen
transaktioiden lkm/pva < 600 eli sen tikkivali on 0,0005 euroa.




